I. megoldas. Helyettesitsiink (1)-ben z helyére (x — 1)-et:
(2) f@)+ fle=2)=v2 flz-1).
Helyettesitsiink (1)-ben z helyére (x + 1)-et:
(3) fx+2)+ flz)=V2- f(x+1).
Adjuk Ossze (2)-t és (3)-at:
2f(2) + flz—=2) + flz +2) = V2 [flz - D) + fl@+ )],

ami (1) alapjan
2f(@) + flz =2) + flz +2) =2 f(z)

alakban frhat6. Vagyis
flea=2)+fl+2)=0, f(z+2)=—f(z-2).

Helyettesitsiink « helyére (z + 2)-t:
fle+4)=—f(a).
Helyettesitsiink « helyére (x + 4)-et:
flx+8)=—f(z+4) = f(x)

Tehat az f fiiggvény valoban periodikus.

Eckert Bernadett (Bonyhad, Pet6fi S. Evangélikus Gimn. 9. évf.)

I1. megoldas. Irjuk at (1)-et a kovetkezs alakba:

2 1@ = Lra 1+ L1

A tovabbi f(x 4 a) értékeket f(z + 1) és f(x — 1) segitségével fogjuk kifejezni.
(1)-ben z helyére irjunk (x + 1)-et:
fla+2)+ fx) = V2 flz +1).

(2)-t behelyettesitve:

fa+2)+ L+ )+ L@ - 1) = Va- fla+ 1),
f(x+2)=gf(x+1)—gf(x—l).

(1)-ben z helyére irjunk (z + 2)-t, ekkor az imént kapott formula szerint
f@+3)+fla+1)=V2- f(x+2) = fz+1) - f(z - 1),

vagyis
fla+3)=—f(z—-1).
(1)-ben z helyére irjunk (z 4 3)-at:
fla+4)+ flz+2)=V2- f(z +3).

Az eddigiek felhasznalasaval ezt igy irhatjuk:

fa+a)+ i1 - Lie—1) = V2 1),
f(x+4)=—gf(x—l)—§f(;v+l).

(1)-ben z helyére irjunk (z + 4)-et:
fl@+5)+ flx+3)=V2- f(z +4).
Az eddigiek felhasznalasaval:
fl@+5) = fle—-1)=—flz-1) = fz+1),
flx+5)=—f(x+1).



(1)-ben z helyére irjunk (x + 5)-6t:
fl@+6)+ fl@+4)=V2- f(x+5).

Az eddigiek felhasznalasaval:

f<x+6>—%u—u—%@m=—ﬂ-f<x+1>,
f($+6):§f(x—1)—§f(x+l).

(1)-ben z helyére irjunk (z + 6)-ot:
fl@4+7)+ f(x+5)=V2- f(z+6).

Az eddigiek felhasznalasaval:
Helyettesitsiink itt « helyére (z + 1)-et:

Az f fiiggvény tehéat valoban periodikus.

Gyarmati Akos (Zalaegerszeg, Zrinyi M. Gimn., 9. évf.)



